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Samenvatting aantal respondenten en reacties

Totaal uitgevraagd direct e-mail 2260
(Dit betreft al de e-mailadressen van uitzendorganisaties in ons 
bestand.) 

Totaal aantal reacties 347 (15,35%)

De 347 waren verdeeld in onderstaande:
E-mail reacties 171 (7,6%)
Webkoppeling 176 
(voor iedereen toereikend via social media en website gedeeld)
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Q1: Hoe groot is uw organisatie (vaste medewerkers)?
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Q1: Hoe groot is uw organisatie (vaste medewerkers)?
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Q2: Wat is uw functie?
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Q2: Wat is uw functie?

Anders betreft 1/3 HR functies, 1/3 administratief/financieel en 1/3 overig zoals 
sales manager, operationeel manager, projectadviseur. 
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Q3: Kent u Stichting Opleiding & Ontwikkeling Flexbranche (STOOF)?
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Q4: Hoe heeft u over STOOF gehoord?
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Q4: Hoe heeft u over STOOF gehoord?
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Q5: Heeft u wel eens contact (telefonisch, per e-mail of persoonlijk) gehad 
met STOOF?
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Q6: Waarover heeft u contact gehad met STOOF? (Meer antwoorden 
mogelijk.)
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Q6: Waarover heeft u contact gehad met STOOF? (Meer antwoorden 
mogelijk.)

Anders betreft o.a. lobby/netwerken/klankbordgroep/nieuwe ideeën.
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Q7: Wat vindt u van het contact met STOOF?
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Q7: Wat vindt u van het contact met STOOF?
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Q8: Werkt u ook samen met STOOF, of heeft u dat in het verleden gedaan? 
Onder samenwerking wordt ook verstaan het gebruik maken van de diensten/producten van STOOF.
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Q9: Waarom bent u geen gebruik gaan maken (van één van) de producten
en/of diensten van STOOF?
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Q9: Waarom bent u geen gebruik gaan maken (van één van) de producten 
en/of diensten van STOOF?
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Q10: Voor welke producten/diensten van STOOF heeft u belangstelling? 
(Meer antwoorden mogelijk.)
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Q10: Voor welke producten/diensten van STOOF heeft u belangstelling? 
(Meer antwoorden mogelijk.)
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Q11: Hoe lang werkt u al samen met STOOF?
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Q11: Hoe lang werkt u al samen met STOOF?
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Q12: Wat vindt u van de samenwerking met STOOF?
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Q12: Wat vindt u van de samenwerking met STOOF?
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Q13: Van welke producten en/of diensten van STOOF maakt u gebruik of 
heeft u gebruik gemaakt? (Meer antwoorden mogelijk.)
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Q13: Van welke producten en/of diensten van STOOF maakt u gebruik of 
heeft u gebruik gemaakt? (Meer antwoorden mogelijk.)



Powered by

Q14: STOOF neemt regelmatig het initiatief tot nieuwe 
arbeidsmarktprojecten en pilots, hoe waardeert u dit?
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Q14: STOOF neemt regelmatig het initiatief tot nieuwe 
arbeidsmarktprojecten en pilots, hoe waardeert u dit?
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Q15: Heeft u wel eens deelgenomen aan nieuwe arbeidsmarktprojecten 
en/of pilots van STOOF?



Powered by

Q16: Hoe waardeert u de producten en/of diensten van STOOF?
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Q16: Hoe waardeert u de producten en/of diensten van STOOF?
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Q17: Hoe waardeert u de tegemoetkomingen van STOOF?
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Q17: Hoe waardeert u de tegemoetkomingen van STOOF?
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Q18: In januari 2016 is de nieuwe website van STOOF (www.stoof-
online.nl) online gegaan. Kent u de website?
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Q19: Wat vindt u van de nieuwe website van STOOF?
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Q19: Wat vindt u van de nieuwe website van STOOF?
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Q20: STOOF verstuurt gemiddeld 1 keer per maand een nieuwsbrief. Kent 
u de nieuwsbrief van STOOF?
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Q21: Leest u de nieuwsbrief van STOOF?
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Q21: Leest u de nieuwsbrief van STOOF?
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Q22: Wat vindt u van de nieuwsbrief van STOOF? (Meerdere antwoorden 
mogelijk)
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Q22: Wat vindt u van de nieuwsbrief van STOOF? (Meerdere antwoorden 
mogelijk)
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Q23: Wat vindt u van STOOF als kenniscentrum?
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Q23: Wat vindt u van STOOF als kenniscentrum?
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Q24: Hoe beoordeelt u de toegevoegde waarde van STOOF voor het 
imago van de uitzendbranche?
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Q24: Hoe beoordeelt u de toegevoegde waarde van STOOF voor het 
imago van de uitzendbranche?



Powered by

Q25: Wat vindt u van de klantgerichtheid van STOOF?
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Q25: Wat vindt u van de klantgerichtheid van STOOF?

Lastig voor STOOF richting klant (uitzendbranche) is balans tussen doelgroep 
waarop men zich moet richten en doelgroep die door markt gevraagd wordt.
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Q26: Wat vindt u van de bereikbaarheid van STOOF?
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Q26: Wat vindt u van de bereikbaarheid van STOOF?
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Q27: Wat vindt u van de reactiesnelheid van STOOF?
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Q27: Wat vindt u van de reactiesnelheid van STOOF?
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Q28: Wat vindt u van de coulance van STOOF?
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Q28: Wat vindt u van de coulance van STOOF?


